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(Calculs avee paremnthdses)

( Calcule d'abord les opérations sans les parenthéses puis celles avec ! ) °,'

60:6x2= 60: (6 x 2) = ~

60:10 + 10 = 60 : (10 + 10) = \—
40:4x 2= 40:(4x2)=
50:10:5= 50:(10:5) =
3x4+7-= 3x(@4+7)=
30-25x6= (30-5)x 6=
50-30-10= 50 - (30 - 10) =
15+5+3= 15+(B+3)=
2x3xb= 2x(3xH)=
40-20+8+= . 40 -(20+8)=

</

‘ 20:2x5+= 20:(2x5H) =
| 40:5+5+= 40:(5+5H)=
15:5x 3= 15:(5x3)=

5x3-2-= 5x(3-2)=

40-20x2-= (40-20)x 2=

25-20-3= 25-(20-3) =

24+9+7 = 24+(9+7)=

bx3xb5= 5x(3x5H)=

50-30+4-= 50-(30+4):=

Que remarques-tu ? Pour quelques opérations, le résultat est le méme, que ce soit avec ou
sans parenthéres. Coche les affirmations justes, pour les résultats identiques.

seulement les additions
soustractions et divisions
divisions et additions

/~ o seulement soustractions
\

soustractions et multiplications
seulement multiplications
multiplications et additions
soustractions et additions
seulement divisions

divisions et multiplications
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Les solutions ainsi + de 1000 feuilles pédagogiques différentes sont a télécharger gratuitement
sur notre site : www.aduis.com. Jetez-y un coup d'ceil |



